
1. Welkom 
 
Vergadering geopend om: 20:00 
Aanwezige bestuursleden: R.t.H., A.V. , H.J., T.F., S.S   
 
Presentielijst gaat rond. 
 

2. vaststellen agenda 
 
Geen extra punten voor de agenda.  
 

3. Mededelingen vanuit bestuur, afscheid H.J. 
 
Afscheid H.J.: H.J.wordt hartelijk bedankt voor haar inzet en ontvangt een boekenbon en een 
aardigheidje.  
 
R.t.H’s intrede wordt middels applaus goedgekeurd door de leden.  
 
Voorzitter T.F.  roept vrijwilligers te melden om zich bij het bestuur aan te sluiten.  
 
R, R en M hebben contact gehad over begraafplaats. Gesprekken zijn geweest over mogelijkheden om 
de kerk weer te verwerven voor dorp. Prijs is helaas erg gestegen, om deze reden is van een eventuele 
koop af gezien. Er wordt nog geen moeite gedaan om de begraafplaats in eigen beheer te krijgen, 
Kerk Donkerbroek/Haule houdt deze in beheer. Mocht er vanuit de kerkenraad wat veranderen in dit 
standpunt dan zullen ze contact met ons opnemen 
 
Kinderkerstfeest: Club die dit organiseerde is uitgedund, klein clubje wil dit alsnog gaan doen. Op 
kerstavond van 1900 tot 2000 is er alsnog een kerstfeest voor jong en oud.  
 

4. Notulen vorige vergadering (te lezen via de website) 
 
 

5. Financiën 

• verslag 2024 
Geen vragen uit de zaal. Vereniging is financieel gezond  

• verslag kascommissie ( F en A.v.M.) 
A.v.M.; zag er perfect uit, inzicht is helder. Dorpskrantkas is ook gecontroleerd, ook keurig. Decharge 
verleend, onder applaus.  
 
K.B., Dorpskrant teert €500,- in. Dit komt door de extra bijdrage aan het feest. Grote dank aan de 
vaste adverteerders.  

• benoeming nieuw lid kascommissie (F. wordt vervangen, A.v.M. nog een keer) 
 
M.M. volgt F. op.  

• begroting 2026 
Deze wordt in het voorjaar gedaan, eerstvolgende kascontrole in voorjaar.  
 
Penningmeester A.V.  heeft een begroting gemaakt aan de hand van financieel verslag van 2024.  
 



 
 
Rabo clubsupport, plaatselijk belang zou zich hier voor in kunnen schrijven. Dit kan echter wel ten 
koste gaan van andere verenigingen. Vraag aan de zaal; moeten we dit doen of juist niet omdat dit 
ten koste gaan. Gymclub doet nu mee, de Hop, Korfbal, Toneel gaat dit vanaf volgend jaar aanvragen.  
 
Er wordt besloten om als Plaatselijk Belang niet mee te doen om andere verenigingen niet in de weg 
te zitten.   
 

6. Buurtenapp 
 
Penningmeester A.V.  krijg het woord: We gaan een app aanmaken met de bestuurders van de 
buurten om hier mededelingen in te doen. Geen ‘kat-is-kwijt’- mededelingen.  
 
Hier dan ook graag nieuwe inwoners in vermelden. Deze gegevens missen we nu vaak, deze gegevens 
zouden we graag weer up to date willen hebben.  
 
Snelle mededelingen kunnen dan via dropsapp.  
 
Geen vragen uit de zaal.  
 

7. stand van zaken dorpshuis/school (F.E.)  
 
Er zijn een paar dingen te melden, bij de najaarsvergadering worden certificaten getrokken, 47 zijn 
niet uitgeloot, deze worden nu allemaal vrijgegeven, Deze certificaten worden in de kranten van 
november en december getoond.  
 
Nieuwbouwplannen school en dorpshuis: gemeente heeft besluit genomen dat de school en dorpshuis 
2030 op de rol staan. Dit betekent in feite dat we in 2028 met de eerste werkgroepen moeten starten. 
Waarschijnlijk kunnen we dan in 2032, 2033 een nieuwe school hebben. Dit betekent dat we nog even 
vooruit moeten, de subsidies om te verduurzamen zijn er nog. Er is een begroting opgesteld voor de 
verduurzaming voor de kleine zaal. De Rabobank wil dit subsidiëren. Radiatoren eruit, Arico erin, Van 
binnenuit verduurzamen. De IMF-subsidie moet nog gekeken worden of deze nieuwe plannen akkoord 
zijn. 
 



8. stand van zaken woonproject (Voorzitter T.F.) 
 
Woonproject loopt heel traag. De dag na de ALV vindt een gesprek plaats met de Kleine Kernen. 
Vorige zomer zou er een afspraak op gemeentehuis zijn, deze ging niet door ivm persoonlijke 
omstandigheden.  
 
Vanuit onze kant is de begroting op orde. Er missen alleen nog heel veel gegevens, wat is er nog nodig 
om het woonproject op orde te krijgen. Hoe kunnen we over naar de volgende fase? Door de lange 
doorlooptijd zijn deelnemers soms al ergens anders gaan wonen. We hopen dat wanneer de plannen 
concreter zijn we weer nieuwe mensen aan kunnen trekken. Hopelijke bij de volgende 
ledenvergadering ít giet oan’   
 

9. stand van zaken werkgroep duurzaamheid  (J.R.v.W) 
 
De werkgroep duurzaam Haule; Hoe kijken jullie tegen een dorpsmolen aan? Er is toch besloten om te 
kijken wat er verder mogelijk is. Bij de gemeente staan ze niet te springen om enkele molens, in noord-
west friesland is daarentegen wel ruimte.  In 10 gemeenten wordt onderzoek gedaan naar 
mogelijkheid voor een dorpsmolen. Werkroep Duurzaamheid Haule heeft aangegeven mee willen 
doen. Volgende week wordt de werkgroep bijgepraat. In de omgevingsvisie staat opgenomen dat 
bedrijventerreinen zich hier goed voor lenen. Een dorpsmolen zou op een heel andere locatie kunnen 
komen dan in ons eigen dorp. Daarom is een bedrijventerrein heel geschikt, ook vanwege het 
netwerk. Dit gaat om een lange termijn visie.  
 
Daarnaast zijn er andere ideeën, Foppe wilde zelf regenwater gaan gebruiken, dit sluit mooi aan bij de 
rioolproblematiek. Foppe heeft zelf een put aangelegd.  
 
Vraag van Agnes van der Meijden; zijn er andere dorpen die een molen willen? L.E. (gemeente): Bij 
Plaatselijk belang Olderbekoop speelt deze vraag ook.  
 
Wim van den Hengel: Wat is dan de bedoeling? Vergelijkbaar met de zonnepanelen collectief bij de 
boer hier. Stroom die hier dan opgewekt wordt kan dan rechtstreeks doorgeleverd worden aan 
bewoners.  
 

10. stand van zaken riolering  
 
Er is wel terugkoppeling geweest, er is gekeken naar de kolken. Laat de gemeente ook regenwater op 
de riolen lopen? Nee! 
 
Tijdens de jaren 90 zijn er kolken aangelegd. Er is een verbinding tussen regenwater en vuilwater 
gevonden, deze is afgesloten. In september zouden er nieuwe rookproeven gedaan worden.  
 
Vraag aan de zaal; zijn deze uitgevoerd?  
 
A.v.d.M : Aan de Claas Egbesweg hebben ze 29 oktober nog onderzoek gedaan.  
 
Wethouder L.E.: Vermoeden rookproeven dat er verkeerde aansluitingen waren, er is nu meer inzicht. 
Er wordt opnieuw gekeken bij huizen waar het mis leek te zijn. Ze willen uitsluiten  
 
J.R.v.H.: Is de bewoner zelf verplicht om hemelwaterafvoer op de sloot af te voeren?  (Ja, dit is de 
verantwoordelijkheid van de bewoner)  
 



W.v.S : Heeft met bewoners gesproken, hebben hetzelfde advies gekregen; er is geen ontluchting op 
het riool. Dit is wel het geval. Afgelopen zondag zat het riool weer vol, de loonwerker heeft deze 
geleegd. De toegangsbuizen zijn leeg, je ziet dan dat het rioolwater door de pomp de put in loopt. 
Willem heeft ook gesproken met mensen uit de uit de buitendienst, zij zouden deze problematiek 
herkennen.  
 
Johan van Zanten: Heeft gesprek gehad met oudere heer en jongere dame. Hij heeft bij eigen put een 
klep gezet, als de weg dan vol is dan blokkeert deze klep. Daarmee kan nog 3x doorgespoeld worden 
bij zware regenval. Ontluchting is hiervoor cruciaal. Naar beleving van Johan ligt het probleem van de 
hemelwaterafvoer niet bij de huishoudens.  
 
Oproep van Voorzitter T.F. om klachten naar het bestuur te mailen zodat wij kunnen mailen naar de 
gemeente.  
 
 

11. Terugblik dorpsfeest  
 
Financiële afhandeling is rond. Van de reservering van 9000 blijft een bedrag over. Dit bedrag voegen 
we eerst toe aan de reserve. Dit jaar voor het eerst aan de buurten een bedrag gegeven. Hierin 
moeten we nog wat gaan finetunen. Dit hopen we wel vaker te kunnen doen om de buurten tegemoet 
te komen in bijvoorbeeld verzekeringen.  
 
M.M: Horen verenigingen er ook bij? Of alleen buurten. Tiny; hier was inderdaad verwarring over. De 
criteria hiervoor gaan we beter formuleren.  
 

12. W.v.t.t.k. 
 
Geen nieuwe agendapunten toegevoegd.  
 
Wat gaan we nu oppakken? Ronald heeft wat geopperd over de dorpenvisie, hoe willen we dat ons 
dorp zich over de komende jaren gaat ontwikkelen? Dit willen we breder met de bewoners bespreken. 
Wat zijn voorzieningen die wij belangrijk vinden? Hierover willen we met het dorp in gesprek gaan, 
actiepunt voor het komende jaar.  
 

13. Rondvraag 
 
R.H.: heeft nog 2 bankjes van de oude jeu de boules baan. Deze zijn teruggekomen. Uit de zaal: 
Blauwe bos: Mag niet, is van Staatsbosbeheer. Tiny: wil ze wel reserveren voor op de plek waar nu de 
speelplaats is, deze wordt namelijk verplaatst ivm woonproject. Rudy zet ze in de langdurige opslag. 
Hier bij de school, oude bankje is namelijk gesneuveld, deze staat al bij Rudy thuis. Deze wordt nog 
gerepareerd.  
 
J.v.d.W.: Hoever staat het met de parkeerplaats? Er is nu gewoon niet genoeg parkeerruimte. E.B. vult 
aan. Dit is geen goed visitekaartje. Dit kan ook in de visie meegenomen worden?  
 
J.R.v.W: Verlengen bebouwde kom? Dit is ambtelijk afgewezen. Dit is nog steeds actueel. Er wordt veel 
te hard over de drempel gereden. Ze rijden hier als gekken. Pleidooi om hier naar te kijken. De buurt is 
op 1 na allemaal voor om dit in gang te zetten. J.R.v.W: dit nemen we mee, meer inhoudelijke actie 
kan er nu niet gegeven worden. Er is wel ontvankelijkheid voor. Er mag vanuit gegaan worden dat hier 
serieus op gereageerd gaat worden. Voorzitter: Gemeente wilde hier destijds niet voor betalen, dit 
moest toen in het woonproject meegenomen worden.  
 



W.P.: In de 30-kilometerzone rijden ze ook 60. Verplaatsen heeft geen zin. Voorzitter: wij moeten zelf 
het goede voorbeeld gaan geven. Kijk ook naar eigen attitude, veel lokale bewoners rijden hier juist 
ook te hard.J.R.; dit is te kort door de bocht.M.M.: Komen wij niet in aanmerking voor een flitspaal? 
Voorzitter: verkeersremmende maatregelen kan ook door. K.B, Norgerbrug gaat eruit, veel verkeer zal 
hier niet meer langs komen dus.  
 
I.d.J: Vooraan de Claas Egbesweg is een huis verkocht. Met de vorige bewoners kon de heg niet lager 
krijgen, moeten wij als bewoners zelf de nieuwe bewoners aanspreken? Voorzitter: Ja probeer dit 
alsjeblieft zelf, dat zou de mooiste manier zijn. K.B.: hoe hoog mag zo’n heg zijn? M.T.  gaat dit 
navragen. Uit de zaal J.M: er stat nergens hoe hoog een heg mag zijn. L.E. (wethouder) Melden bij 
buitendienst. F.E.; snoeien biedt niet de volledige oplossing, een spiegel zou veel beter zijn. De kans 
dat we er niet uitkomen is heel groot. M.T. zoekt het uit.  
 
M.M : Witte middenstrepen; deze zijn er niet. Laatst met mist al een ongelukje gehad met spiegels. 
Verzekeringstechnisch blijkt dit nu ook een probleem.  
 
J.v.d.W. , Fietspad naar het bos toe wordt steeds smaller (vanuit midden dorp). Tiny: is er overleg met 
Staatsbosbeheer over het maaien van de bermen? J.v.W: Ja dat is er. Voorzitter : misschien kunt u 
meenemen in het overleg; hier kan ook een melding van gemaakt worden online.  
 
Dit kan aan M.T. gemeld worden, maar ook in de app (buitendienst). J.v.W: Voordeel van de app is dat 
alles gearchiveerd wordt.  
 
W.v.S: mag er ook een melding van buiten het dorp gemaakt worden? Aanhanger staat op de weg 
daar waar autobedrijf van Veen zat.  L.E.: Buiten-Beter-App  
 
 

14. Sluiting 

21:30 vergadering gesloten! !  


